

Επιχειρηματικότητα με ευαισθησία

Η Ελληνική Εταιρία Γρανιτών, παρά τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε, εξακολουθεί να έχει σαν βασικό άξονα λειτουργίας της την υπεύθυνη επιχειρηματικότητα.



Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί μέρος της εταιρικής κουλτούρας της **Ελληνικής Εταιρίας Γρανιτών** και αυτό αποδεικνύεται έμπρακτα και τα τελευταία χρόνια, παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία που βιώνει η χώρα. Η εταιρεία παρουσιάζει μέσα από σημαντικές δράσεις το ευαισθητοποιημένο

εταιρικό κοινωνικό πρόσωπό της. Και στηρίζει ουσιαστικά πολιτιστικές δραστηριότητες, με κυρίαρχο στοιχείο την ανάδειξη των αξιών της πίστης και της πατρίδας μας, καθώς και φιλανθρωπικές δραστηριότητες, με στόχο τη στήριξη και διατήρηση όλων εκείνων των οργανώσεων και φορέων που επιτελούν ένα ιδιαίτερα σημαντικό και ουσιαστικό κοινωνικό έργο. Επίσης, πέρα από την πραγματοποίηση προσεκτικά επιλεγμένων χορηγιών, σημαντική υπήρξε και η συνεισφορά της στην υποστήριξη του σχολικού και ερασιτεχνικού αθλητισμού.

Αναλυτικότερα, η Ελληνική Εταιρία Γρανιτών έχει προχωρήσει σε παροχή τροφίμων σε σημαντικούς κοινωνοφελείς οργανισμούς που στηρίζουν τα παιδιά σε ανάγκη («Χαμόγελο του Παιδιού», Παιδικά Χωριά SOS και «Κιβωτός του Κόσμου»), ενώ έχει πραγματοποιήσει χορηγίες για την εξασφάλιση ηλεκτρονικών υπολογιστών και λοιπού εξοπλισμού για το Σύλλογο Προστασίας Αγέννητου Παιδιού «Η Αγκαλιά», το Δημοτικό Σχολείο Υπάτου Θηβών, το Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο στο «Δημητρίτσι Σερρών», καθώς και το Δημοτικό Σχολείο «Καλλιράχης Θάσου».

Επιπρόσθετα, στηρίζει και ερασιτεχνικά αθλητικά σωματεία όπως ο Γαλαξίας (γυναικεία ομάδα Βόλεϊ) και η ομάδα του Υπάτου Θηβών, το οποίο αποτελεί το μέρος που ιδρύθηκε το 1989 η εταιρεία.



Ακόμη αποτελεί χορηγό του περιοδικού «Οικουμενικός Ελληνισμός», ενώ προχώρησε στη δωρεά του βιβλίου «ΠΑΙΔΙ και Internet» του **Μάκη Παπαγεωργίου** για την ασφαλή χρήση του Διαδικτύου σε 900 δυσπρόσιτα Δημοτικά Σχολεία σε όλη τη χώρα. Παράλληλα, η Ελληνική Εταιρία Γρανιτών προχωρά στην εκτύπωση μεγάλου μέρους των εντύπων της στο ΚΕΘΕΑ (Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων) στη Θεσσαλονίκη, ενώ υποστήριξε χορηγικά και το 1ο Φεστιβάλ Τέχνης και Αρχιτεκτονικής «Βερέκυνθος 2015». Ακόμη, ολοκλήρωσε πρόσφατα δωρεά υλικών (γρανίτες) για το κτίριο του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού», στη Βροχίτσα του Πύργου Ηλείας.



Περιβάλλον - Άνθρωποι

Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί πως η Ελληνική Εταιρία Γρανιτών έχει εναρμονίσει τόσο την παραγωγική λειτουργία του εργοστασίου της, όσο και τη λειτουργία των εγκαταστάσεών της κατά τέτοιο τρόπο, ώστε να τηρούνται οι κανόνες προστα-

σίας του περιβάλλοντος. Τέλος, θα πρέπει να αναφερθεί πως παρά τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε και την οικονομική κρίση, η εταιρεία πραγματοποίησε σημαντικές προσλήψεις τη διετία 2014-2015, αυξάνοντας το head count κατά 15%. Μάλιστα, όχι μόνο δεν προέβη σε μειώσεις μισθών, αντιθέτως έδωσε πριμ στους πωλητές για την επίτευξη των στόχων και bonus σε όλο το προσωπικό για την πετυχημένη πορεία των οικονομικών μεγεθών της επιχείρησης. Για το έτος 2015 ανακοίνωσε αυξήσεις σε όλο το εργατοτεχνικό προσωπικό ύψους 7%. Επίσης, σε συνεργασία με την ασφαλιστική εταιρεία Alico, προσφέρει ένα ιδιαίτερα ποιοτικό πακέτο υγειονομικών καλύψεων υψηλών προδιαγραφών για το σύνολο του προσωπικού. ■